MOJIOKEHUE
0 HAYHMCJIEHNH YIEHCKHUX U 1ejeBbiX B3HocoB B CHT
(Bapuanr 2)

1. UneHckue B3HOCHI HAYHMCIIFOTCA HPOMOPLHOHAIBHO IJIOMIAAM 3€MENBHOI0 Y4acTKa, IPUHAIUICKALIETO
ynieHy CHT, ¢ yu€Tom ycTaHOBJICHHBIX HACTOSILUM IMOJIOKEHUEM Tapu(OB.
2. Jlng pacuéra CyMMBI B3HOCA UCTIONIB3YIOTCS CIIETYIOIINE TapU(BbI:

Jua ygacTka, momansto He Oomee 850 m2 30 pyO®.
(8,5 coToxk)
Hna y4acTka, IJI0IIAb KOTOPOT0 Tapud 30 py0. s nepBeix 850 M2,
mpeesiiiaer 850 M2 (8,5 coTok) Tapup 23 py6. s IIIOMIAIH,
MpEeBbIIIAIOIIEH
850 m2

3. Inomans y4yacTka ompejmensercss KaaacTPOBBIMH M NPABOYCTAHABIMBAIOIIMMH JTOKYMEHTAMH, a TaKXkKe
CBEICHHAMH W3 MyONWYHOW KajmacTpoBoW KapThl. Ilpm OTCyTCTBHM JOKYMEHTAIBHO ITOATBEPKIAEHHON
WHOPMALIUH TUIOIIAAb y4acTka MpuHuMaetcst paBHoi 850 M2 (8,5 cotkam).

4. TIpuHATH CTOMMOCTH OJHOTO METpa KBaJAPATHOTO y4acTKa Iulomansio He O6omee 850 M2 (8,5 coTok) B
pasmepe 30 (TpuanaTe) pyoen.

Jna yuacTka, miomaap KoToporo npesbimaeTr 850 M2 (8,5 cOTOK) NpUHATH CTOMMOCTH OJHOTO KBaJpaTHOTO
MeTpa ydJacTka B pa3Mepe 23 (aBaauaTh TpH) pyOIs.

5. Tlopsanok pacdéra WIEHCKOr0 B3HOCA JUIS KaXKI0T0 yJacTKa:

C — HeoOxoauMas 001as CyMMa B3HOCOB TI0 CMETE

SO - ycnoBHasi cyMMa TUTOIIaie BceX yYacTKOB C yUETOM MOHMKAIONMINX KOIPPHUINEHTOB

SN — mIomaab ygacTka

NO — KoTM4YecTBO y4acTKOB

VN — B3HOCHI

Vn =Sn*30

IIpumep pacuera:

VYyacrok 850 m2

Vn=850*30

HUroro: 25500 pyO.

Yyacrok 1003 M2

Vn =850 x 30 + 153*23

Hroro: 29019 py6. 00 korr.

6. Pacuér neneBbIX B3HOCOB IPOU3BOIUTCS CIIEAYIOLIMM 00pa3oM:

Vn=C/No

7. Pacuér exxeroHOM TUIAaTHI U1 COOCTBEHHUKOB, He sABisromuxcs wieHaMmu CHT, mpousBoanuTcs aHAIIOTHYHO
pacy€Ty WICHCKUX U IEJIEBBIX B3HOCOB.

YTBepkaeHo perenneM obmero coopanuns wieHoB CHT 2025 rona.

IIpencenarens CHT



